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1) Bir otobiiste 32 erkek, 3o‘cu
vardir. Kadin Bolcularm sayist ise

erkek Solcu(arm sayisinn 3 katindan
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5) Ara(armc‘a darder Yos fark olan
3 kardesten ortanca olanin yasi 26dr,
Buna gére 3 kardesin 4 5‘{ sonraki
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2) 168< 81" % yerine Selebi-
lecek k say! ile en kicok

Saynin farkinn 23 kot kagtir?
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6) Bir otobiisteki koltuk sayisi 57'dir,
O+obliste 13 erkek, erkeklerden 25
fazla kadin aolcu vardir. Buna gdre
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4h'ten once ve sonca séidlecligi-

miz sadularm 'toplammm 2 kot
l(dth?

olusan saynin 397 eksiginin yarisi

kdctlr? a3 \qus 56 2
YJo]|B \4};\ _—_"'__/_zialur
4[5 ]3] -3 T

056 -1b
00

§8
L hotta Fgindar 14 56[7 p40 40
R S e 8 792 olur
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1) 18:den ‘oa.ﬁlasarak af-hsar ritmik"
Saymo yaparken 4. ve 7 saﬁmadu

sélleed'léimiz 5aanlurm forkinin 12
kati kagtir?

5)°2,0,4" quam[arryla 3aznlabilecek
iki basamakl rakamlar farkli en

loiiad'lt sayi ile en kaguk saymin
carptm ’(aqtur?
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2) Yandaki -top[oma islemin- 6) Bir bilme isleminde bslen 8, bolum 9
de M*,4 yerine yazlacak ve kalan 6'dir. Buna gsre bolinen
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3) 102 sa&-ﬁoltk bir kitabin 16 say‘Pa-
Sing okuyan Murat, geriye kalan say-
falort 1 hoftada bitirmek igin gunlik
kae sayfa okumalidir?
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?) Bir ckarma isleminde eksilen 30%,
fark ise 125ir. Buna gore gikan
kath?
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&) Bir sinema salonunda 132 koltuk
vardir. Salonda 3% kadin, 48 erkek
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3)Tu3¢e 91 tane kitabi odasindaki

F cafl LHOPI@n her bélmesine esit
sa&uc]a olacak sekilde ﬁerlesﬁrigor.
Her raftq kac; ki-&ap vardir?
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